

石景山报

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

2015年4月9日 星期四

第27期(总第1399期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网http://www.sjs.gov.cn

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供气:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线
●88699818-1004
●88699820-1004

便民电话

推动高端绿色发展 打造生态文明之城

我区开展首都义务植树日活动



本报讯(记者杜雷)2015年是全民义务植树运动开展34周年,区绿化委员会办公室以首都第31个义务植树日活动为契机,在高井绿地组织主题为“推动高端绿色发展 打造生态文明之城”大型义务植树活动,将全区全民义务植树运动推向高潮。

北京军区政治部副秘书长雷军,首钢总公司党委常委、副总经理孙永刚,大唐高井热电厂党委书记何志勇等驻区单位负责人,区委书记牛青山、区人大常委会主任岳德顺、区政协主席吴克瑞等区四套班子领导与驻区部队官兵,驻区中央、市属企业、机关事业单位干部职工及大中小学生等11个单位、300余人参加了高井绿地义务植树劳动。参加劳动的同志们热情高涨,挥锹铲土,扶苗浇水,整个活动共平整土地1.5万平方米,栽植雪松、油松、元宝枫、银杏、白蜡等125株。

记者从区绿化委员会办公室了解到,进入春季以来,全区绿色志愿者、居民以走进庭院社区清扫绿地、平整土地、绿化管护等形式履行植树义务,共计5.5万人参加了义务植树活动,挖坑3万余个,植树3.2万株,养护树木12万株,清扫绿地、平整土地20万平米。(详细报道见5版)

区人大常委会领导到古城街道调研“家、站”建设工作

本报讯(记者佟阳)日前,区人大常委会主任岳德顺、常务副主任石玉贵、副主任高洪雁等领导到古城街道就“家、站”建设情况进行了调研。

调研中,岳德顺表示,要把“家、站”建设成为代表履职的阵地,点燃代表履职的热情,让代表有一种归宿感;要把“家、站”建成代表履职的平台,使代表们当好民意的代言人,让代表们有一种使命感;要把“家、站”建设成代表履职的载体,自觉接受选民的监督,让代表们有一种责任感。他同时就人大古城街工委下一步工作提出三点要求,即要抓住机遇,推动人大街工委创新发展;抓住代表,充分发挥人大代表的主体作用;要抓住“家、站”,为代表提供一个履职平台。

区政协主席会议成员

视察我区城市管理体制改革工作

本报讯(记者陈芳菲)4月2日,区政协主席会议成员针对我区城市综合管理体制改革工作开展视察活动。区政协主席吴克瑞,常务副主席刘国庆,副主席司尚国、刘建国,秘书长刘福利参加视察。区政府相关部门负责人,区政协各民主党派主委、区工商联负责人、部分区政协委员以及区政协各委室主任一同视察。

视察组一行视察了老山街道北里社区执法站、八角街道社区指挥中心和古城南路街区治理情况;召开了座谈会,听取我区城市综合管理体制改革工作情况汇报并进行了讨论,提出了许多意见建议。视察中,吴克瑞提出,一是要在推进城市综合管理体制改革工作上继续深化认识;二是认真梳理在城市管理中遇到的具体问题;三是发动社会力量把城市管理工作做得更好。

副区长、区委城管工委书记富大鹏参加座谈会。

石景山区城市管理体制改革试点工作专家论证会召开

专家学者为城市管理体制改革“问诊把脉”

本报讯(记者王祝炫)4月7日,石景山区城市管理体制改革试点工作专家论证会召开。来自多家高校和研究单位的10余名公共管理、城市管理领域的专家学者齐聚我区,为城市管理体制改革试点工作进行专业论证,现场“问诊把脉”。北京市市政市容委副主任柴文忠,区委书记牛青山,区委副书记、政法委书记李文起,区委常委、副区长田利跃,区委常委、区委办主任种磊,副区长、区委城管工委书记富大鹏参加论证会。

活动中,专家学者首先来到八角街道社会治理综合执法指挥中心,就指挥中心组织框架、运行模式以及指挥中心执法部门联合办

公等情况进行实地考察。

在随后召开的座谈会上,专家学者踊跃发言,畅谈感受。中国社科院研究员辛向阳说,石景山区城市管理体制改革试点工作特点突出,重要一点就是再造了城市管理的决策机制,使工作流程更加科学,贴近实际,贴近民生。原首都经济贸易大学校长文魁说,石景山改革试点工作体现了党中央“四个全面”的布局,将中央的要求落实到基层、体现在群众身边。区委区政府直面矛盾,非常有勇气,工作中注重制度创新,勇于攻坚克难,追求实际效果,着手综合治理,取得了很好的成效。在纷纷为我区城市管理体制改革试点“点赞”的同时,

专家学者也从不同的研究领域对试点工作提出了中肯的意见。

在认真听取各位专家发言后,牛青山指出,一是认真学习。各位专家的发言,从城市管理的理念、实践、发展方向等方面提出了具有指导意义的意见建议,开阔了视野,启发了思路,很有收获。同时,各位专家给予的鼓励,也增强了石景山区做好试点工作的信心。要认真领会各位专家提出的建议,融入到今后的工作中,在城市管理的法制化、长效化、社会化、科学化等方面继续深入探索。

二是由衷感谢。石景山区城市管理体制改革试点工作尽管已取得初步成效,但我们对城市管理的理

论研究还不够深入,特别是试点工作正处在总结阶段,面临着验收的考验,此项改革能不能经得起检验,展现石景山区的理论水平离不开各位专家的帮助,各位专家的理性思考为我们提供了有益的补充,对此表示由衷的感谢。

三是热情期待。习近平总书记指出,首都的城市管理是国家现代化治理体系的重要组成部分,做好试点工作不仅是向北京市交出一份满意答卷,也是落实中央要求的体现。当下,城市管理体制机制已非改不可,但这项工作艰巨繁重,期待各位专家对石景山区城市管理体制改革工作继续提供关心、指导和帮助。

爱玛裕家居购物广场
AMAYU HOME SHOPPING CENTER

置家、装修不用急
爱玛裕一站全办齐

打造京西综合商业航母

咨询热线: 88785688 88785578

地址: 石景山区双峪路35号(阜石路西尽头双峪环岛东300米路北) 乘车路线: 370、929、931、981、992、运通101、快速公交4路侯庄子站。

本报地址: 石景山路18号924-926室 邮编: 100043 总编辑: 王铁峰 副总编辑: 苏昊 编辑部负责人: 岳星 杜雷 郭伟 本版责任编辑: 王祝炫 编辑部电话: 88699818
短信互动: 编辑手机短信发送到 106909991234 北京琢雯印务科技发展有限公司印刷 投递咨询电话: 88699818-1004 广告部: 51667918